
Stückliste  Retro Nixie VFD Uhr

Änderungen, die dem technischen Fortschritt dienen vorbehalten

Platine = 1 x

USB Netzteil + Kabel = 1 x

USB mini Sockel = 1 x 

C1 = 1 x 220µF / 470µF 

C2 = 1 x 100nF     104

C3 = 1 x 10uF/22uF

C4 = 1 x 100uF, nur bei DCF

C5,C6 = 2 x 33 pF

R1 - R8 = 8 x 680 blau,grau,braun

R9 = 1 x 10k braun, schwarz, orange

R10- R17 = 8 x 1k braun, schwarz, rot

T1 - T7 = 7 x PNP

Qz = 1 x 12.000 Mhz HC49SR

D1 = 1 x 1N400x

T1 = 1 x Taster, nur bei Quarzbetrieb

AT89C2051 = 1 x

Sockel 20 pin = 1 x 

2 x LED DP Röhre

Platine = 2 x

Led rot 1,8mm = 4 x

Acrylzylinder = 2 x

Widerstand = 2 x 1k

Stiftleiste 3 polig = 2 x den mittleren Stift herausziehen

6 x Retro VFD Nixie Röhre

Platinensatz = 1 x 6 x 3 Platinen

Rautengitterblech = 6 x

Acrylzylinder = 6 x

Led 7 Segment Display = 6 x

Filzpad 17mm = 6 x

YV- Draht 4 x 0,6 = 1,0 Meter Widerstand 1k zum Testen  der Segmente  1x

Lötstifte 0,8mm = 6 x

Widerstand 1k = 1 x zum Testen der Segmente

Acrylgehäuse

Acrylobeteil und Unterteil = 1 x

Flachkopfschraube M3 x 8mm = 4 x oben

Flachkopfschraube M3 x 10mm = 4 x unten

U-Scheibe Polyamid = 4 x ( 8 x bei runden Abstandsbolzen )

Mutter M3 Polyamid = 4 x

Abstandsbolzen M3 x 15mm = 4 x

Montage, von unten gesehen:

M3x10mm Schraube, Acryl Bodenplatte, U-Scheibe, M3 Mutter, Platine, 

Abstandsbolzen, Acryl Platte oben, M3x8mm Schraube

Bei den runden Abstandshalter kommt auch oben eine U-Scheibe unterhalb der Platte.



DCF Empfänger

DCF Receivermodul = 1 x

Platine = 1 x

NPN Transistor = 1 x

Widerstand 470  RV = 1 x gelb,violett,braun 

Widerstand 1k = 1 x braun,schwarz,rot

Widerstand 100k = 2 x braun,schwarz,gelb

Kondensator 10uF / 22uF = 2 x

Kondensator 100nF = 1 x 104

Kondensator 10nF = 1 x 103

LED = 1 x

ZD 2,4V = 1 x

Stiftleiste 4pol. = 1 x DCF Modul

Stiftleiste 5 pol. = 1 x Anschlüsse

Gehäuse + Schrauben = 1 x

Kabelbinder = 3 x

Klebepad = 1 x

Anschlußkabel = 1 x

Aufbauanleitung, Schaltung und Stückliste hier:

www.grother.de/downloads.html

22.07.2022


























